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Ваш надежный помощник

 

Оператор полиграфии, Печатник, 15000 грн. + %
 

Киев,  
 

Компания: Копи центр «КПИ Принт»
Рубрики:
 

Издательство, полиграфия, Дизайн,
творчество

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: желателен
График работы: посменная работа
Описание вакансии
 

Компанія KPI Print - оперативна поліграфія шукає в свою команду оператора центру, який зможе якісно надавати послуги
клієнтам та швидко працювати з технікою. Ми надаємо широкий спектр поліграфічних послуг для населення від візитки до
широкоформатних банерів, а також маємо ще одне направлення "Олівець молодець" - магазини канцелярських та художніх
товарів. Головною нашою метою є допомога людям та покращення обслуговування в країні до європейського рівня. Якщо у
вас є таке ж сильне бажання змінювати нашу країну на краще, тоді приєднуйтесь до нас!

Що очікуємо від Вас:

ввічливе ставлення до клієнтів та відкритість до взаємодії;
комунікабельність, стрессостійкість, відкритість;
впевнене володіння комп'ютером та базові знання графічних програм Adobe Photoshop або Illustrator;
уважність до деталей і максимальна відповідальність перед клієнтом;
оперативність та швидкість виконання роботи;
готовність до навчання, вміння запам'ятовувати;
відсутність шкідливих звичок.

Що ми пропонуємо:

офіційне працевлаштування;
оплачуваний випробний термін;
допомогу в адаптації та навчанні;
бонус за знання англійської мови;
заробітна плата: 12 000 - 20 000 грн (ставка + бонус від продажів);
змінний графік роботи: з 08:00 до 20:00 (плаваючі вихідні)
місце роботи: м.Політехнічний інститут; пр-т Повітрофлотський (КІСІ)

Які задачі будете виконувати:

працювати з клієнтом по виявленню та узгодженню його потреб;
надавати нашим клієнтам якісні та оперативні послуги;
друк, копіювання, сканування документів, креслень, проектів, сувенірної та рекламної продукції, редагування
фотографій;
розробка макетів (візитик, банери, брошюри т.д.), додрукарська підготовка
після друковані послуги: ламінування, прошивання, брошурування;
працювати з касовою документацією в системі 1С;
підтримувати чистоту робочого простору.

Приєднуйтесь до нашої команди, будемо раді співпрацювати!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (096) 015-01-52
 
 

https://jobs.ua/rus/vacancy/publishing_polygraphy
https://jobs.ua/rus/vacancy/design_creative


Контактное лицо: Анастасія
 

Сайт: http://www.kpi-print.com.ua
 

Адрес:
Київ, м. Политехнический Институт, 2 мин пешком от
метро
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